
Información general sobre respuestas Activo

1. ¿Autoriza el tratamiento de sus datos?

2. Nombre y apellidos completos

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Nayibe Castro Novoa"
"ZULAYD JOHANNA MATEUS SALINAS"

"Wilfredo Rodriguez Neira"
. . .

3. Número de Documento de Identificación

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"1032446836"
"52454850"
"79903923"

. . .

Respuestas

20
Tiempo promedio

17:25
Duración

31

Si 20

No 0

1 encuestados (5%) respondieron Ana María Cardona García para esta pregunta.

Ana María Cardona García
Luis Alejandro Macías Mariño

CLAUDIA CECILIA CÁRDENAS SÁNCHEZ

John Alejandro Torres Sichaca

Claudia Milena Reyes Benavides

Critian Davian Bernal Hernandez

Emmanuel Quiroga Rendón Diana Liseth Vivas Pulido

Diana Rocio Monroy Marin Lina Maria Guayara Castillo Milena Delgado Hernández

ZULAYD JOHANNA MATEUS SALINAS
Liney Vanessa Rodriguez Arias

Nelson Eduardo Castro Moya

Wilfredo Rodriguez Neira
Nayibe Castro Novoa

Pilar Diaz Garcia

Briceyda Sanabria Guerra

Nataly Ceballes Pajoy

Andrea del

Días
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4. Cuál es su ocupación, oficio o profesión

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Profesional en finanzas y relaciones internacionales"
"Administradora de Empresas"

"Contador Publico"
. . .

5. Área o dependencia de trabajo en la cual labora actualmente:

6. Seleccione el nivel del cargo que desempeña actualmente dentro de los siguientes niveles:

3 encuestados (15%) respondieron empresas para esta pregunta.

empresas Profesional Especializado

SistemasAdministrador público
código 222

Sociólogo

Trabajadora Social

TécnicoAdministradora de

relaciones internacionales
Tecnico grado

Ingeniera Industrial
Contador Publico

posgrado

Asistencial

Economista impuestos

ABOGADA

finanzas

Dirección General 0

Gerencia de Ciencia, Tecnología e Innovación 2

Gerencia de educación PosMedia 2

Gerencia de Estrategia 0

Gerencia de Gestión Corpotrativa 0

Oficina de Control Disciplinario Interno 0

Oficina de Control Interno de Gestión 0

Oficina Jurídica 0

Subgerencia de Análisis y Gestión del
Conocimiento 2

Subgerencia de Gestión Administrativa 6

Subgerencia de Planeación 3

Subgerencia de Tecnologías de la nInformación y
las Comunicaciones 2

Subgerencia Financiera 3

Directivo 0

Asesor 0

Profesional 14

Técnico 6

Asistencial 0
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7. ¿Cuál es su tipo de vinculación? 

8. ¿Qué modalidad de trabajo realiza?

9. Jornada laboral:

10. Seleccione el tiempo de antigüedad en la Agencia

Libre nombramiento 0

Provisional 20

Modalidad Presencial 2

Teletrabajo suplementario 17

Teletrabajo autónomo 1

7:00 a.m. a 4:00 p.m. incluida una hora de almuerzo 8

8:00 a.m. a 5:00 p.m. incluida una hora de almuerzo 11

9:00 a.m. a 6:00 p.m. incluida una hora de almuerzo 1

Otro? Cuál _________ 0

Menos de 1 año 0

Entre 1 y 3 años 20
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11. ¿Cuál es su sexo de nacimiento?  (características genéticas, endocrinas y morfológicas del cuerpo que definen a las personas co
mo hombres, mujeres o intersexuales al nacer)

12. ¿Cuál es su identidad de género? (forma individual e interna de vivir el género, que puede corresponder o no con el sexo de nac
imiento)

13. ¿Cuál es su orientación sexual?

14. ¿Cuál es su grupo étnico?

Mujer 14

Hombre 6

Intersexual (persona que nace con variaciones
corporales de las características sexuales: genitales,… 0

No deseo responder 0

Femenino cisgénero (es decir que su identidad y
expresión coincide con su sexo biológico) 14

Masculino cisgénero (es decir que su identidad y
expresión coincide con su sexo biológico) 5

Género fluido (la persona no tiene un género
fijo y definible, por el contrario, es cambiante) 0

Transfemenino (describe a quienes se les asignó
el sexo masculino al nacer, pero que se… 0

Transmasculino (describe a quienes se les asignó
el sexo femenino al nacer, pero que se… 0

No binario (personas que no se sienten
identificadas con el género masculino y… 0

No deseo responder 1

Heterosexual 19

Homosexual 0

Bisexual 0

No deseo responder 1

Afrocolombiano o afrodescendiente 0

Pueblos indígenas 0

Raizales 0

ROM – Gitano 0

Palenquero 0

Ninguno 20
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15. ¿Posee alguna de las siguientes discapacidades?

16. Seleccione el rango de edad en el que se encuentra

17. Estrato socioeconómico en el que se encuentra su vivienda o el que aplica para sus servicios públicos

Auditiva. 0

Física. 1

Intelectual. 0

Visual. 0

Sordoceguera. 0

Psicosocial. 0

Múltiple. 0

Ninguna 19

18 a 23 años 0

24 a 32 años 4

33 a 38 años 5

39 a 47 años 6

48 a 56 años 5

57 a 62 años 0

63 a 75 años 0

Más de 76 años 0

Estrato 1 0

Estrato 2 1

Estrato 3 12

Estrato 4 5

Estrato 5 1

Estrato 6 1
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18. Dirección de Vivienda

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Carrera 91#19a-29"
"Carrera 7B No. 138-65 Apto. 803"

"Calle 153 N° 54-69"
. . .

19. Barrio

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Hayuelos"
"Belmira"

"Mazuren"
. . .

6 encuestados (30%) respondieron SUR para esta pregunta.

SUR APTOtorre

No.
Calle 17A 7A

Cra 7C

Calle 1C

Carrera 102ACarrera 7B

Calle 213

interior

40 piso

26b

1 encuestados (5%) respondieron CIUDAD JARDÍN SUR para esta pregunta.

CIUDAD JARDÍN SUR
LUIS MARIA FERNANDEZSanta Isabel

Los Ciruelos La Candelaria La granja

Veraguas Central

Santa Lucia
Castilla
Rincon

Salitre muzu
jose

brisasCedritosArrayanes Molinos

Viento

MazurenBelmira
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20. Localidad o Municipio

Antonio Nariño 1

Barrios unidos 1

Bosa 0

Candelaria 1

Chapinero 0

Ciudad Bolívar 0

Engativá 3

Fontibón 1

Kennedy 2

Los Mártires 1

Puente Aranda 2

Rafael Uribe 2

San Cristóbal 1

Santa fe 0

Suba 2

Teusaquillo 0

Tunjuelito 0

Usaquén 2

Usme 0

Cajicá 0

Chía 0

Cota 0

Facatativá 0

Funza 1

La Calera 0

Madrid 0

Mosquera 0

Soacha 0

Tocancipá 0

Zipaquirá 0

Otras 0
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21. Nombre de persona de contacto en caso de emergencia:

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Sergio Ruiz"
"Daniela Ruíz Mateus"

"Jenny Andrea Cruz Bayona"
. . .

22. Parentesco:

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Esposo"
"HIja"

"Esposa"
. . .

23. Número de celular de su contacto en caso de emergencia:

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"3114451893"
"3186901269"
"3222172563"

. . .

1 encuestados (5%) respondieron GUSTAVO ALFONSO MARTÍNEZ BADILLO para esta pregunta.

GUSTAVO ALFONSO MARTÍNEZ BADILLO
Mónica Delgado HernándezYuliana Patiño Serna

Victo Julio Guerrero Rodriguez Pilar Mariño Paez

Luz Angelica Guayara CastilloJenny Andrea Cruz BayonaDaniela Ruíz Mateus

Gabriel Tinoco Urrego Alexander Melo Agudelo
Rigo Ramírez

Mauricio Garzon Ruiz
Sergio Ruiz Manuel Reyes

Sandra Hernandez

Laura Ortiz martha moya
Alvaro Sarmiento

LEONARDO GRANADOS

Consuelo

6 encuestados (30%) respondieron Esposo para esta pregunta.

Esposo Hermanamadre

Esposa

caso
emergencia Padre

mama

Amigo
ConyugueHERMANO
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24. Seleccione su último nivel de estudios alcanzado  

25. ¿Estado Civil?

26. ¿Con quién vive? (Escoja cuántos se ajusten a su caso)  

Bachillerato 0

Técnico 3

Tecnológico 1

Profesional 2

Especialización 7

Maestría 7

Doctorado 0

Ninguno 0

Soltero/a 9

Casado/a 8

Unión Libre 2

Separado/a 0

Divorciado/a 1

Viudo/a 0

Padres 7

Hermanos 4

Abuelos 1

Pareja 10

Hijos 7

Amigos 0

Vivo solo/a 0

Mascota 3

Roomie 0

Otras 3
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27. ¿Vive con personas mayores de 60 años que estén a su cuidado?

28. ¿Qué Parentesco tienen? (Escoja cuántos se ajusten a su caso)  

29. ¿Vive con personas en condición de discapacidad que estén a su cuidado?

30. ¿Qué Parentesco tienen?

Sí 7

No 13

Padres 5

Hermanos 0

Abuelos 2

Pareja 0

Amigos 0

Sí 2

No 18

Padres 2

Hermanos 0

Abuelos 0

Pareja 0

Amigos 0
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31. ¿Tiene Pareja?

32. Edad de su pareja

33. ¿Usted tiene hijos?

34. ¿Cuántos hijos tiene?

Sí 12

No 8

18 a 23 años 1

24 a 32 años 2

33 a 38 años 1

39 a 47 años 6

48 a 56 años 1

57 a 62 años 0

63 a 75 años 1

Más de 76 años 0

Sí 9

No 11

1 5

2 4

3 0

4 0

5 0

6 ó más 0
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35. ¿En qué rango de edad se encuentran sus hijos?  Marque las que considere según sea su caso

36. ¿Qué calendario Académico tienen?  

37. ¿A que EPS está afiliado?

0-2 años 0

3-5 años 2

6-8 años 1

9-12 años 3

13-15 años 1

16-18 años 2

19-25 años 1

Más de 25 años 1

Calendario A 5

Calendario B 1

Calendario A y B 1

No Aplica 2

Compensar 5

Colmédica 1

Famisanar:(Cafam- Colsubsidio) 1

Cruz Blanca - Medimas 0

Nueva EPS 2

Sánitas 9

Salud Total 0

Coomeva 0

Sura 1

Otras 1
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38. ¿Tiene algún plan complementario, póliza de salud o medicina prepagada? 

39. Seleccione el tipo de vivienda en el que vive actualmente

40. ¿Le gustaría participar en programas de adquisición de vivienda propia?

41. ¿Usted recibe subsidio monetario de la caja de compensación familiar por sus beneficiarios?

Sí 7

No 13

Propia 8

Familiar 4

Alquiler 6

Pagando Hipoteca / Leasing 1

Otras 1

Sí 13

No 7

Sí 6

No 14
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42. ¿Por qué no recibe subsidio monetario? (Seleccione máximo 2 opciones)

43. ¿Cuenta con algún tipo de vehículo propio? (Seleccione las opciones según su caso)

44. ¿Tiene mascota?

45. ¿Qué tipo de mascota?  (Seleccione las opciones según su caso)

No tiene claro cuáles son los requisitos para acceder
a este subsidio 9

No tiene beneficiarios 7

No sabe qué es un subsidio monetario 1

Carro 10

Motocicleta 3

Bicicleta 2

Patineta / scootter 2

No tengo ninguna clase de vehículo 6

Sí 10

No 10

Perro 6

Gato 6

Otras 1
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46. ¿Qué tan satisfecho/a se encuentra con las actividades realizadas del Programa de Bienestar Laboral en la entidad, tales como e
ventos y campañas de difusión en medios de comunicaciones internas? 

47. A continuación asigne un número del 1 al 7 a cada una de las siguientes actividades según la prioridad que usted le daría dentro
del programa de Bienestar,  asigne 1 a la actividad(es) de mayor prioridad y 7 a la(s) menos importante.

Completamente insatisfecho 1

Insatisfecho 2

Ni satisfecho/ni insatisfecho 4

Satisfecho 11

Completamente satisfecho 2

1 2 3 4 5 6 7

Actividades Deportivas

Actividades Recreativas

Actividades Culturales

Conferencias y Charlas Motivacionales

Ferias financieras, de vivienda y de promoción de servicios
sociales

Actividades de Integración Familiar

Actividades para manejo de duelo

Acciones para promover la inclusión laboral, diversidad y equidad

Talleres de Pasatiempo y Manualidades

Caminatas

Actividades de Transición Laboral

Programa de Preparación para el retiro

Celebraciones fechas especiales

Actividades y/o servicios para mascotas

Manejo del estrés
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48. ¿En qué aspectos considera que pueden mejorarse las actividades del programa de Bienestar de la entidad?

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Realizar actividades que promuevan mayor relacionamiento entre los funcionarios."
"Mayor comunicación a los programas de salario emocional, bienestar y las activid…"

"Mayor difusión"
. . .

49. ¿Qué tan satisfecho/a se encuentra con las actividades realizadas del Plan Institucional de Capacitación en la entidad, tales com
o capacitaciones, eventos y campañas de difusión en medios de comunicaciones internas? 

50. El Plan Institucional de Capacitación debe elaborarse conforme lo señalado por el DAFP y el DASCD respecto a contar con seis ej
es que permitan fortalecer las competencias de los servidores públicos, en relación al servicio que brindan en su territorio y paí
s. Acorde con lo anterior, asigne un número del 1 al 6 a cada una de las siguientes ejes según la prioridad que usted le daría den
tro del plan institucional de capacitación. Asigne 1 al eje de mayor prioridad y 6 al menos importante.

8 encuestados (40%) respondieron lo para esta pregunta.

lo bienestar
promoción

plan

eventos
funcionarios

Compensación Familiar Compensar
dinámicas grupales

Educación formal

Capacitación presencial
Mayor comunicación Mayor difusión mayor relacionamiento

insatisfacción

celebración

ejecución

participación

contribución

socialización
población

Completamente insatisfecho 2

Insatisfecho 1

Ni satisfecho/ni insatisfecho 5

Satisfecho 10

Completamente satisfecho 2

1 2 3 4 5 6

Eje Uno (01) Paz total, memoria y derechos humanos

Eje Dos (02) territorio, vida y ambiente

Eje Tres (03) Mujeres, inclusión y diversidad

Eje Cuatro (04) transformación cultura y cibercultura

Eje Cinco (05) probidad, ética e identidad de lo público

Eje Seis (06) Competencia 
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51. Acorde con los ejes del PIC, liste por favor los temas que deberían tener estos ejes así: 1. Liste los temas que considera deben ir
en el eje (01), 2. Liste los temas que considera deben  ir en el eje (02), 3. Liste los temas que considera deben ir en el eje (03),
4. Liste los temas que considera deben ir en el eje (04), 5. Liste los temas que considera deben ir en el eje (05), 6. Liste los
temas que considera deben ir en el eje (06)

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Eje 1. Metodologías para un relacionamiento que promueva un trabajo en armoní…"
"Eje 1"

"Graves y manifiestas violaciones de derechos humanos e infracciones al Derecho … "
. . .

52. Adicionalmente a los ejes mencionados en la pregunta anterior, ¿En qué temas de capacitación le formarse?

9
Respuestas

Respuestas más recientes

"Power BI / Metodologías ágiles / Innovación pública"
"Le formarse? Me imagino quiere formarse. Me gustaría formación que incluyan te…"
"Acceso y difusión de los archivos de derechos humanos, memoria histórica y conf…"

. . .

3 encuestados (15%) respondieron derechos humanos para esta pregunta.

derechos humanos público

inclusióndiscriminación

Inteligencia artificial

Ética
Mujeresdiversidad

Liderazgo

conflictosterritorio vida

temas
trabajo los

ACTUALIZACIÓN CONTRATACIÓN PÚBLICA

Derecho Internacional Humanitario

Salidas pedagógicas

otras entidades distritales

nuevas tecnologías

1 encuestados (11%) respondieron Innovación pública para esta pregunta.

Innovación pública
herramientas ofimáticasmemoria histórica

Metodologías ágiles Comunicación asertiva
Preparación cursodifusiónformación

Inglés
carrera administrativaderechos humanos

conflicto armado
Derecho Administrativo

Power BI

idiomas

momento mente

manejo
habilidades

competencias
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53.  ¿En qué aspectos considera que pueden mejorarse las actividades del plan institucional de capacitación en la entidad?

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Sensibilización a los líderes para que garanticen el disfrute de los beneficios del p… "
"Que sean de caracter presencial, en donde los funcioarios logremos tener interac… "

"N/A"
. . .

54. ¿Qué tan satisfecho/a se encuentra con las actividades realizadas del Plan de Seguridad y Salud en el Trabajo en la entidad, tales
como capacitaciones, eventos y campañas de difusión en medios de comunicaciones internas? 

55. A continuación asigne un número del 1 al 7 a cada una de las siguientes actividades según la prioridad que usted le daría dentro
del plan de seguridad y salud en el trabajo,  Siendo 1 la de mayor prioridad y 7 la menos importante.

5 encuestados (25%) respondieron LOS para esta pregunta.

LOS rol
actividades tema

salud mental masculina servidores públicos

Mayor difusión
estres meditación

buena alimentación

formación adicional

capacitación
estructuración

ACTUALIZACIÓN

participación
socialización

interacción

Sensibilizaciónclima laboral

simultáneo

yoga manejo

Completamente insatisfecho 2

Insatisfecho 0

Ni satisfecho/ni insatisfecho 5

Satisfecho 10

Completamente satisfecho 3

1 2 3 4 5 6 7

Higiene oral

Jornada de salud

Nutrición

Temas relacionados con riesgos profesionales

Jornadas de vacunación

Campaña para manejo en riesgo cardiovascular

Clases virtuales de ejercicio físico u otras actividades en casa

Programas de Promoción y Prevención de la Salud

Actividades en temas relacionados con riesgo psicosocial

Actividades de Autocuidado
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56. De la siguiente lista, seleccione los riesgos que usted percibe se ve expuesto en su trabajo (Escoja cuántos se ajusten a su caso)  

57. ¿En qué aspectos considera que pueden mejorarse las actividades de seguridad y salud en el trabajo en la entidad?

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Espacios para que todos puedan acceder a servicios psicosociales"
"En el contenido programático, los casos de riesgo psicosocial son absolutamente …"

"Actividades de sensibilización"
. . .

58. A continuación asigne un número del 1 al 6 a cada una de las siguientes temáticas según la importancia que usted le daría
dentro en relación con el clima laboral, con el fin de lograr un impacto positivo en el ambiente de trabajo. Tenga en cuent
a asignar 1 a la de mayor importancia y 6 a la menos importante

Riesgos físicos (ruido, vibraciones, temperaturas
extremas, iluminación, etc.) 8

Riesgos químicos (exposición a sustancias
tóxicas, gases, etc.) 0

Riesgos biológicos (contacto con
microorganismos, animales, etc.) 2

Riesgos ergonómicos (posturas forzadas,
movimientos repetitivos, etc.) 10

Riesgos psicosociales (estrés, acoso laboral, etc.) 14

Riesgo Eléctrico (Energía eléctrica de baja, media
y alta tensión, Energía estática) 1

Locativo - Infraestructura 2

0

4 encuestados (20%) respondieron trabajo para esta pregunta.

trabajodíasservidores temas
manejocharlas buen clima laboral

contenido programático riesgos ergonómicos atención plena

unica acción

iluminación
sesión

interrucción

Difusión
participación

sensibilización

RIESGOS PSICOSOCIALES

mayoría

estrés

1 2 3 4 5 6

Sentido de pertenencia

Relaciones interpersonales entre pares

Relaciones interpersonales con directivos

Reconocimientos a los empleados

Inteligencia emocional

Habilidades comunicativas
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59. ¿Cuál de los siguientes servicios de la Caja de Compensación Familiar ha utilizado usted o su familia durante los últimos 12 mes
es?  (Seleccione máximo 3 respuestas)

60. Si su respuesta a la anterior pregunta fue: "No he utilizado ningún servicio" por favor seleccione la a continuación la opción cor
respondiente a ¿Por qué razón no usa los servicios de la caja?.  De lo contrario marque No Aplica

61. ¿Bebe de 4 a 8 vasos de agua al día?

Recreación 7

Turismo 2

Deporte/actividad física 4

Cursos de capacitación/ Educación 1

Actividades culturales 0

Vivienda (Subsidios o convenios) 1

Eventos institucionales 3

Crédito 1

Subsidio y/o beneficio económico 2

Convenios de descuentos con la tarjeta
Compensar 0

No he utilizado ningún servicio 9

No tiene tiempo 1

No conoce los servicios que ofrece 6

No le interesa 0

Los horarios y sedes no son accesibles 3

Percepción de altos precios 0

Simplemente no le gusta 0

No afiliado a la caja 0

No tiene carné 0

No Aplica 9

Otras 0

Sí 10

No 10
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62. ¿Trasnocha con frecuencia?

63. ¿Durante la jornada de trabajo, realiza pausas activas (Físicas o mentales)

64. ¿Con qué frecuencia usted fuma cigarrillo, tabaco o vapea?

65. ¿Cuántos cigarrillos fuma al día?

Sí 9

No 11

Sí 7

No 13

Nunca 17

Ocasionalmente  3

Siempre 0

De 1 a 4 3

De 5 a 10 0

De 11 a 20 0

De 21 o más 0
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66. ¿En los últimos 6 meses ha ingerido bebidas alcohólicas?

67. ¿Con qué frecuencia consume bebidas alcohólicas?

68. ¿Ingiere bebidas energizantes en el trabajo?

69. ¿Cuántas latas o botellas de bebidas energizantes suele tomar en un día normal de trabajo?

Sí  13

No 7

Todos los días 0

Semanalmente 0

Quincenalmente 1

Mensualmente 1

Ocasionalmente 11

Sí 0

No 20

De 1 a 2 0

De 3 a 5 0

De 6 a 9 0

10 o más 0

Ocasional 0
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70. ¿Ha consumido algún tipo de droga o sustancia psicoactiva en algún momento de su vida?

71. ¿Qué tan satisfecho/a se encuentra con las actividades realizadas del Sistema de Gestión Ambiental (Plan Institucional de Gestió
n Ambiental – PIGA) en la entidad, tales como capacitaciones, eventos y campañas de difusión en medios de comunicaciones int
ernas? 

72. ¿Ha recibido invitaciones para participar en actividades de gestión ambiental por los diferentes medios de comunicación de la e
ntidad?

Sí 3

No 17

Completamente insatisfecho 1

Insatisfecho 2

Ni satisfecho/ni insatisfecho 9

Satisfecho 7

Completamente satisfecho 1

Sí 15

No 5
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73. ¿En qué aspectos considera que pueden mejorarse las actividades ambientales realizadas en la entidad?

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Disponer de las canecas para hacer una distribución de residuos adecuada. Prom… "
"Que se tenga en cuenta, tanto para las capacitaciones contenidas dentro del PIC, …"

"Mas divulgación"
. . .

74. Qué actividades considera deben tener prioridad en el Plan Institucional de Gestión Ambiental – PIGA? (Seleccione máxim
o 2 respuestas)

4 encuestados (20%) respondieron uso para esta pregunta.

uso participaciónagua

capacitaciones

actividades lúdicasbaja emisión

Mayor difusión

actividades ambientales

Sensibilización

socialización

divulgación
distribución

baño

diferentes espacios

campañas

transporte alternativo

tema

reciclaje
vehiculos

gases

Gestión Integral de Residuos Sólidos 10

Uso eficiente del agua 14

Uso eficiente de la energía 5

Movilidad urbana sostenible 7
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